
Массовое отравление на о. Танфильева Малой Курильской гряды

01.01.2011 года в 22 часа 15 минут в Курильский межрайонный следственный отдел из ОВД по МО «Южно-Курильский городской округ» поступил материал проверки по факту массового отравления работников ООО «Санди» на острове Танфильева.

В ходе проверки установлено, что вышеуказанный остров является нежилым, и на нем находится пограничный отряд и данное общество, занимающееся переработкой кукумарии, в котором работают 37 человек.

Кроме того установлено, что 31 декабря 2010 года один из работников предприятия нашел на берегу моря канистру с жидкостью прозрачного цвета, предположительно с метиловым (техническим спиртом). Жидкость развели соком и 11 работников употребляли её в Новогоднюю ночь, в последующем из которых 3 скончались, а 8 человек вертолетом были доставлены в МУЗ «Южно-Курильская ЦРБ» с различной степенью отравления.

В настоящее время Курильским межрайонным следственным отделом по данному факту проводится доследственная проверка, устанавливаются причины произошедшего. По результатам проверки, в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством, будет вынесено законное и обоснованное решение.

03 Января 2011

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/792778>